# **Glory News January 2025**

#### 新年明けましておめでとうございます!今年は20周年です。

昨年は大変お世話になりました。本年も何卒よろしくお願い申し上げます。本年はおかげさまで6月20日をもちまして20周年となります。引き続きグローリー・インターナショナルは発酵美学をテーマにした商品をお届けさせて頂きたいと考えております。昨年は工場見学、5年ぶりの巴馬ツアー、名古屋勉強会、大阪勉強会などのイベントを開催致しました。今年は6月20日に周年記念のシンポジウムを開催いたします。さらに多くのイベントを予定しております。是非多くのお客様にご参加頂けますと幸いです。何卒よろしくお願い申し上げます。





### 年初めのファスティングをおすすめ致します。

皆様は年末年始はいかがお過ごしでしょうか。やはり飲みすぎ食べすぎた方が多いのではないでしょうか。そこで年初めにファスティングをおすすめいたします。 疲れている内臓を休めるため、デトックスなどの効果がございます。また、今月の末頃からは花粉症なども出てきますので免疫力向上にも影響がございます。是非この機会にファスティングをお試し頂けますと幸いです。弊社にてファスティングセットもご用意しております。



### インナービューティーEXPOに出展致します。

今年最初のイベントとして下記の日程にて美容・健康食品EXPOに出展致します。当日は特別価格でのご販売もしておりますので展示会にお越しの際には是非弊社ブースにお立ち寄りください。

会期:2025年1月15日(水)~17日(金)10:00~18:00

(最終日のみ17:00まで)

会場:東京ビッグサイト ブース番号:東展示棟 C35-113



## 東京勉強会のお知らせ



2月17日(月)に東京会場にて全商品の勉強会を開催いたします。下記に日程、会場などを記載させていただきますので、この機会に是非ご参加頂けますと幸いです。ファストザイムやファスティングに関して普段から気になっていた事などをご質問されてはいかがでしょうか。ZOOMではない臨場感を体験してください。ご参加人数に限りがございますので早めにお申込みください。ご不明点がございましたらご連絡ください。

・東京勉強会

日時:2月17日(月) 13時30分~16時

会場:グローリー・インターナショナル 三鷹本社

※東京都三鷹市下連雀3-23-18-2F

#### ◆ZOOM勉強会のご案内◆

・1月20日(月) 14:00~15:30 年末年始の暴飲暴食に 「ファステイング&ファストザイム」



・1月27日(月) 14:00~15:00 冬のかくれ脱水対策に 「ミューバナディス」 ・2月10日(月) 14:00~16:00 2025年の体づくりに 「総合カタログ 全商品勉強会」

勉強会のお申込は左記のQRコードよりお申込いただくか、営業担当までお申込み下さいませ。



株式会社グローリー・インターナショナル 〒181-0013 東京都三鷹市下連雀3-23-18-2F TEL 0422-79-1005 E-mail info@glory-web.com WEB/http://glory-web.com





